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Bejelentő Érd kerékpárút 

infrastruktúra fejlesztésével 

kapcsolatban tett bejelentést. 

 

lezárt 

 

Az ügyben megkeresett Érd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (a továbbiakban: 

Hivatal) a bejelentést kivizsgálta és megírták, hogy terveik között szerepel a városban több 

kerékpár sáv és kerékpárút létesítése. A Hivatal válaszlevelében felsorolást adott a már tervben 

lévő konkrét útvonalakról is, de ezek megvalósításának ütemezését – a jelenlegi nehéz 

gazdasági helyzetre tekintettel – nem tudták meghatározni. Megírták továbbá, hogy a jövőben 

is megragadnak minden lehetőséget, ami segíti a tervek megvalósítását és hozzájárul az évek 

óta elmaradt infrastruktúra fejlesztéshez. 

Az ügyben szintén megkeresett Építési és Közlekedési Minisztérium (a továbbiakban: ÉKM) a 

bejelentést kivizsgálta és tájékoztatást adott arról, hogy az EuroVelo 6 kerékpáros útvonal 

Budapest - Érd – Százhalombatta szakaszának előkészítése megtörtént. A tervezés két 

szakaszban valósult meg, amely során az engedélyek megszerzése, illetve a kiviteli tervek 

elkészítése volt az ÉKM feladata. Válaszában az ÉKM az 1. részszakaszhoz kapcsolódóan 

megírta, hogy az engedélyezési tervek elkészültek és a tervezett kiviteli megoldásokról is 

részletes tájékoztatást nyújtott. Ugyanakkor megírta azt is, hogy az építési engedélyezési eljárás 

sikeres lefolytatása kezelői, üzemeltetői, valamint műszaki kérdések megoldatlansága, valamint 

egy elutasító szakhatósági állásfoglalás miatt meghiúsult A tervezési feladatok az érintettek 

bevonásával történt egyeztetések ellenére sem fejeződtek be, és ez 2022. decemberben a 

Tervezési Szerződés megszűnéséhez vezetett. Jelenleg a projektszakasz kapcsán munkavégzés 

nem történik. A 2. részszakaszhoz kapcsolódóan – a részletes kivitelezési megoldások 

ismertetése mellett – az ÉKM beszámolt arról, hogy 2021. februárban a kiviteli tervek 

elkészítésével befejeződtek a tervezési feladatok, és az építési engedélyek is rendelkezésre 

állnak. Egyebekben megírta, hogy az Érden belüli egyéb, a város kerékpárforgalmi hálózati 

tervével összefüggő helyi jelentőségű kerékpáros projektek, fejlesztések kapcsán az illetékes 

önkormányzat tud további információkkal szolgálni. 

 

 


